



КОУ ВО «Борисоглебская школа-интернат для
детей-сирот с ОВЗ»

Школьная сорока!

Ноябрь 2017-2018 уч. г

№ 3

В этом номере:

Калейдоскоп школьных дел

- «Природа-источник здоровья!» (открытие месячника) **2 стр.**
- «Береги свою планету –
Ведь другой, похожей, нету!» **2 стр.**
- «Щедрая осень!» (выставка –
конкурс поделок из природного
материала) **3 стр.**
- «Мисс Осень- 2017» **4 стр.**



Мы убрали в ноябре
Все сухие листья.
Стало тихо на дворе,
Празднично и чисто.

Засыпает тихий пруд,
Клумбы опустели,
Птицы больше не поют -
К югу улетели.

В чистоте и тишине
Осень отдыхает,
День за днём она Зиме
Место уступает.

Браммер Л.

Мерзнет ветер в ноябре,
Холодом простужен:
Он на утренней заре
Встретился со стужей.
Тучей неба синева
От земли закрыта,
И осенняя трава
Инеем покрыта.
Лед на лужице блестит,
Лужа замерзает.
Это к нам зима спешит,
Осень провожает.

Соренкова Г.



Калейдоскоп школьных дел!

«Природа-источник здоровья!» (открытие месячника)

Окружающая среда, в которой мы живем сегодня в большой опасности. Горят леса, высыхают озера, мелеют реки и моря, исчезают редкие виды животных и птиц, загрязняется атмосфера, изменяется микроклимат в природе. А кто виноват? Из-за кого беда? В погоне за наживой и прибылью люди забывают о главном, что, губя природу, разрушают дом, в котором живут, разрушают свое здоровье и здоровье своих детей.

Мероприятие «Природа—источник здоровья», которое подготовили и провели учащиеся 1 группы и педагоги было направлено на формирование экологического сознания человека, воспитание в нем экологическую культуру, активное чувство любви к природе.

В ходе мероприятия ребятам была показана презентация, проведена викторина, прозвучали стихи о природе.

«Береги свою планету – Ведь другой, похожей, нету!»

В настоящее время большое внимание уделяется экологическому воспитанию подрастающего поколения. Одной из главных его составляющих является привитие любви к природе родного края, места, которое нас окружает. Через познание родного края возникает интерес к изучению всего мира. Основная цель мероприятия – дать представление о полной взаимосвязи человека и природы.

Театрализованное представление, которое было подготовлено 1 группой и воспитателями помогло ребятам понять, что только человек наносит вред всему окружающему миру и только он может его спасти.



«Щедрая осень!»

(выставка – конкурс поделок из природного материала)

Итоги проведения месячника: «Природа – источник здоровья!»

В соответствии с планом работы школы-интерната на 2017-2018 учебный год в целях повышения профессиональной компетентности воспитателей и творческой активности обучающихся в школе был проведен месячник: «Природа – источник здоровья!» для обучающихся 1- 10 классов.

Были отмечены дипломами ученики 1- 10 классов, занявших призовые места:

В конкурсе поделок из природного материала в номинации аппликация из осенних листьев: «Вдохновение осени».

1 место: 3 группа за работу «Лесная фея», воспитатели Е.А. Хаванская, Ю.А. Лосева, Т.В. Самойленко.

2 место: Воспитанники 9 группы: Липилин В. - «Птички киви»; Цепуштанова А. - «Олень»; Цепуштанова В. - «Золотая березка», Муфтахова К. - «Клен», воспитатель Е.В. Попова.

3 место: 1 группа за работу «Осеннее свидание», воспитатели И.М. Иванникова, М.Е. Дьякова, Е.В. Орехова.

В номинации: «Морская палитра».

1 место: Воспитанники 4 группы: Рашитов Д., Стукалова Е., Стукалов Р., Козлова Л., воспитатели М.В. Макшанцева, М.Н. Буравлева.

В номинации объемная композиция: «В гостях у сказки»:

1 место: 10 группа за работу «Олень», воспитатель М.А. Попова.

1 группа за работу «Осень», воспитатели И.М. Иванникова, М.Е. Дьякова, Е.В. Орехова.

3 место: 7 группа за работу «Домик паука», воспитатель О.В. Мишина.

8 группа за работу «У колодца», воспитатель О.А. Тельнова.

Вершкова Е.(9 группа) за работу «Осенний букет», воспитатель Е.В. Попова.

Щеклеина А.(10 группа) за работу «Лесная сказка», воспитатель М.А. Попова.

В номинации: «Приз зрительских симпатий».

1 место: Корякина Т. (9 группа) за работу «Поющие в терновнике», воспитатель Е.В. Попова.



«Мисс Осень- 2017»

(конкурсно – игровая программа)

Осень, хоть и не весна, но красива и нежна... А значит, в эту пору года можно и нужно искать и умножать красоту, грацию, талант и творчество. Всем этим, безусловно, в полной мере наделены юные участницы школьного конкурса «Мисс Осень-2017». Истинные красавицы и умницы не без волнения, но с большим желанием показать себя и проявить свои творческие способности поднялись в этот день на сцену. Им предстояло продемонстрировать собственную визитку и осенние наряды, прочесть стихотворение, подарить зрителям творческий номер.

Все девушки прекрасно справились с поставленными задачами и получили в награду от зрителей аплодисменты, а от членов жюри – грамоты и призы. Победительницей конкурса стала Козлова Лиля. Поздравляем и желаем всем участницам конкурса только удач и побед – как в нынешнем учебном году, так и в дальнейшем!



Номер подготовили:

Л.В. Тельнова - ст.воспитатель;
Е.Н. Зотова - учитель русского языка и литературы;
М.Е. Дьякова - воспитатель;
Г.А. Киселева - воспитатель.